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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia sete de agosto do ano de dois mil e dezessete (07/08/2017), na Sala dç'
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.°

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Paiva, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente Maurício pediu ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Marcelo José

Resende, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

constatou a presença de nove (09): Carlos Raimundo Barroso. Friti, Francisco Carlos
Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marcelo José Resende,

Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis» Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérgio Mota Pereira. O Senhor Presidente tendo verificado a presença do

número regimental de vereadores, em nome de Deus declarou aberta a reunião,

agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino

Nacional. Em seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário

que fizesse a leitura da Ata da 7a Reunião Extraordinária que, após lida. foi submetida a

turno único de discussão e votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem

ressalva. Não havendo Comunicado da Mesa Diretora o Senhor Presidente Maurício

pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da matéria do expediente desta sessão:

Expediente do Executivo: Ofício da Secretaria Municipal de Saúde solicitando

Audiência Pública para apresentar relatório da saúde; Ofício n.° 114/2017

encaminhando em caráter de urgência o Projeto de Lei n.° 12/2017 “Dispõe sobre a

desafetação de imóveis públicos para construção de casas populares e dá outras

providências” que está sendo distribuído às comissões nesta sessão e Ofício n.°

134/2017 assinado pelo'Sénhor Prefeito, juntamente com TI maioria dos vereadores

reencaminhando o Projeto de Lei n.° 13/2017 “Dispõe sobre alteração e reajuste de

vencimentos dos cargos públicos do Magistério Municipal e dá outras providências”
que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; Expediente de Terceiros: Ofícios

da Câmara Municipal de São Gonçalo do Sapucaí, MG; Expediente do Lesislativo:
Indicações n.° 54, 55 e 56/2017 dos vereadores da Casa. Após a leitura, o Senhor

Presidente informou que recentemente foi questionado sobre a mudança das TVs do

sinal analógico para o digital e de acordo com o jurídico da Casa a mudança para o sinal

digital aqui em Careaçu só deve acontecer em dezembro de 2023 e o Governo Federal

fornecerá os kits para os beneficiários dos programas sociais. O Senhor Presidente

informou ainda que conforme foi lido no Expediente, a Secretaria Municipal de Saúde

está solicitando uma Audiência Pública para apresentação dos relatórios da saúde e após
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uma conversa informal no plenário, decidiram por marcar a audiência para a próxima

quinta-feira, dia 09, às 16 horas e o Senhor Presidente pediu a todos os vereadores que

participem desta Audiência Pública, em especial os membros da Comissão de

Orçamento e Finanças Públicas. Continuando, o Senhor Presidente Maurício concedeu a

palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outro assunto de

interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes.

Não havendo requerimento para a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor Presidente

passou para a Ordem do Dia e submeteu a turno único de Discussão e Votação o

pedido de urgência do Executivo para o Projeto de Lei n.° 12/2017 “Dispõe sobre a

desafetarão de imóveis públicos para construção de casas populares e dá outras

providências” que foi Aprovado por todos os vereadores, devendo as comissões se

reunirem no dia 21 de agosto nos seus respectivos horários para emissão dos pareceres

técnicos desse projeto e dos outros que serão deliberados nesta sessão. Finalizando com
as Considerações Finais o Senhor Presidente concedeu a palavra aos nobres pares para

fazerem seu pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Maurício

Ribeiro de Paiva agradeceu a presença de todos, convidou- para a próxima reunião

ordinária no dia 21 de agosto às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu,

Marcelo José Resende, Vereador Secretário da Mesa Diretora dafflJtr unicipal de

pelo SenhorCareaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por mim

Presidente e demais Vereadores/Sal :ssões, 07 de Agosti !017.
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